



Résultats au 30 juin 2010

Chiffre d'affaires du troisième trimestre

Le conseil d'administration s'est réuni le 18 octobre 2010 sous la présidence de Philippe Brégi et en présence des commissaires aux comptes. Il a examiné et arrêté les comptes consolidés au 30 juin 2010. Les commissaires aux comptes ont effectué la revue limitée desdits comptes et leur rapport sera émis conformément aux dispositions légales.

RESULTATS SEMESTRIELS

En millions d'euros, IFRS	1 ^{er} semestre 2010	2 ^{ème} semestre 2009	1 ^{er} semestre 2009
Chiffre d'affaires	11,6	9,9	11,2 *
Résultat opérationnel	0,5	(1,0)	(1,7)
Dont amortissement des immobilisations	(0,2)	(0,3)	(0,3)
Résultat net	1,0	(1,2)	(1,8)

* Hors éléments non récurrents (vente d'or)

CHIFFRE D'AFFAIRES DU 3^{ème} TRIMESTRE 2010

En millions d'euros (non audité)	3 ^{ème} trimestre 2010	Variations	
		T3 10 / T2 10	T3 10 / T3 09
Chiffre d'affaires	6,2	- 1,6 %	+ 32%

Commentant ces résultats semestriels, Philippe Brégi déclare : « Comme nous l'avions prévu, la sortie de crise s'effectue par paliers. Ainsi, la progression semestrielle du chiffre d'affaires a été de 17 % avec un deuxième trimestre à 6,3 millions d'euros, très nettement supérieur aux 5,3 millions d'euros du premier trimestre. Les trois secteurs montrent une progression séquentielle, celle du secteur télécoms étant la plus forte (+ 35%). Le domaine militaire et spatial, solide mais mature, est en croissance de 13 % comme celui des marchés industriels (sécurité, avionique civile, automobile et électronique). Ils représentent respectivement 20 %, 55 % et 25 % du chiffre d'affaires du Groupe ».

Il ajoute : « L'opération de cession/location de Bollène a impacté favorablement nos résultats qui sont positifs. Le résultat opérationnel de 0,5 million d'euros prend en compte des plus values de cession pour 1 million d'euros. Sans la cession de Bollène, notre résultat opérationnel aurait été négatif de 0,5 million d'euros, contre une perte de 1.7 million d'euros au 30 juin 2009, traduisant ainsi une amélioration significative des performances du Groupe. En outre, ce résultat est impacté par les coûts de la filiale Egima, toujours en cours de cession. »

Concernant le 3^{ème} trimestre, il précise : « Ce chiffre d'affaires traduit une forte croissance des télécoms, un début de bas de cycle pour le spatial et une demande en produits infra rouge civils et militaires toujours soutenue. Un nouveau contrat annuel a été signé avec l'un de nos principaux clients dans le domaine infra rouge et un accord cadre a été conclu pour l'installation d'une ligne de production dédiée à notre principal client télécoms pour la fabrication de ses commutateurs optiques ».

ANALYSE DU RESULTAT PAR FILIALE

Egide France (- 0,5 m€ hors cession d'actifs) a enregistré une nette amélioration de son résultat opérationnel mais continue d'être fortement impactée par les coûts liés à la filiale Egima (-0,2 m€). Cette progression est due à la forte croissance du chiffre d'affaires (+ 25 % en séquentiel) et à la maîtrise de ses performances opérationnelles. Egide USA (+ 0,1 m€) confirme son retour à l'équilibre atteint dès le second semestre 2009, grâce à un redéploiement stratégique sur ses marchés militaires domestiques. Egide UK (- 0,1 m€) a réalisé une légère amélioration de ses résultats. Cette activité reste non stratégique pour le groupe.

PRINCIPAUX ELEMENTS DU BILAN CONSOLIDE

Au 30 juin, la trésorerie disponible est de 1,1 million d'euros. Le besoin en fonds de roulement est d'environ 35 jours de chiffre d'affaires. Les capitaux propres s'élèvent à 2,9 millions d'euros. Il n'y a pas de dette financière, en dehors de l'affacturage qui représente 1,6 million d'euros. La filiale Egima devant être cédée, ses actifs et passifs figurent sur des lignes séparées du bilan.

CHIFFRE D'AFFAIRES DU 3EME TRIMESTRE

Au cours du troisième trimestre 2010, Egide a réalisé un chiffre d'affaires consolidé non audité de 6,2 millions d'euros, en hausse de + 32 % par rapport au troisième trimestre 2009 et contre 6,30 millions d'euros au trimestre précédent qui incluait 0,15 million d'euros d'études financées. Le domaine défense et spatial a représenté 46 % du chiffre d'affaires total du Groupe, le secteur industriel 26 % et la forte croissance des Télécoms a porté les ventes de ce secteur à 28 %.

PERSPECTIVES

Pour le prochain trimestre, une progression séquentielle du chiffre d'affaires de 5 à 8 % est attendue, à taux de change constant. En ce qui concerne 2011, Philippe Brégi indique : *«La saturation de plus en plus forte des réseaux optiques existants entraînera une forte progression des ventes du secteur Télécoms, tandis que les tendances des deux autres secteurs s'équilibreront : un marché infra rouge toujours croissant, une stabilité des autres besoins militaires, un bas de cycle du marché spatial et un secteur industriel offrant par essence une plus faible visibilité. Hors Egima, le point d'équilibre devrait être atteint compte tenu des actions déjà réalisées et pour les niveaux de chiffre d'affaires attendus.»*

A propos d'Egide

Egide SA est un groupe européen d'envergure internationale, spécialisé dans la fabrication de boîtiers hermétiques pour composants électroniques sensibles. Le groupe intervient sur les marchés de haute technologie tels que l'Espace, la Défense, la Sécurité, l'Aéronautique, les Télécommunications, l'Automobile et le Médical. Seul acteur global dédié, Egide est présent industriellement en France, aux États-Unis et en Grande-Bretagne.

Retrouvez toute l'information sur Egide : www.egide.fr

EGIDE est coté sur NYSE Euronext Paris™ - Compartiment C - ISIN : FR0000072373 – Reuters : EGID.PA – Bloomberg : GID

Egide a renouvelé son label OSEO d'entreprise innovante le 10 septembre 2009
Système de management qualité et environnement certifié ISO 9001:2008 et ISO 14001:2004

Contacts

EGIDE – Direction Financière - Philippe Lussiez - +33 1 30 68 81 00 - plussiez@egide.fr
FIN'EXTENSO – Relations Presse - Isabelle Aprile - +33 1 39 97 61 22 – i.aprile@finextenso.fr